警旗指引方向 誓言凝聚力量

方山县公安局举行庆祝中国人民警察节活动

本报讯 为热烈庆祝第五个 中国人民警察节,1月10日上 午,方山县公安局隆重举行"迎 警旗、唱警歌、盲警誓"活动。

上午10时,参加仪式的全 体民辅警身姿挺拔、精神抖擞、 整齐列队。在嘹亮的中国人民 警察警歌声中,四名警容严整、 步伐矫健的仪仗队员手握警旗 步人仪式现场。"我是中国人民警察,我宣誓……"面向警旗,全 体民辅警举起右手,在白智平 局长的领誓下重温了《公安机 关人民警察誓词》,仪式现场气 氛热烈,庄严肃穆。活动最后,

全体人员集体参观了新落成的 警史馆。

通过庆祝"中国人民警察 "活动仪式的开展,不仅增强 了全体民辅警的职业荣誉感、自 豪感和认同感,同时也极大地凝 聚了警心、增添了斗志、鼓舞了 士气。面对崭新的2025年,方山 公安将再接再厉、接续奋斗,坚 决把对党忠诚铸入警魂、把服务 人民融入血脉、把执法公正铭刻心中、把纪律严明放在首位,继 续谱写方山公安的崭新篇章,继 续擎起人民警察的无上荣光





重温《公安机关人民警察誓词》

参观警史馆

忠诚的足迹 时代的荣光

离石公安分局举行庆祝第五个中国人民警察节主题活动

本报讯 (记者 李亚 芝)1月10日,离石公安 分局举行"忠诚的足迹时代的荣光"庆祝第五个 中国人民警察节主题活 动。

上午9时,全体民辅 警代表精神饱满,队列整 齐, 庄严肃穆。在激昂的 《中国人民警察警歌》歌 声中,鲜艳的警旗迎着暖 阳冉冉升起,参加仪式的 全体民辅警面向警旗肃立 敬礼,表达对党、对人 民、对公安事业的无限忠 诚和热爱。

"我是中国人民警 察,我宣誓:坚决拥护中 国共产党的领导, 矢志献 身崇高的人民公安事业 ……"全体民辅警紧握右 拳, 誓词铿锵。

上午10时,活动随 着开场舞《从警之路》拉 开帷幕,全体人员共同唱 响了《中国人民警察警歌》,牢记"对党忠诚、 服务人民、执法公正、纪 律严明"的铿锵誓言,表 达了不忘藏蓝初心, 奋进 新征程、建功新时代的决

随后,举行了新老民 警交接仪式,并向荣退民 警、光荣从警三十年民 敬 立功受奖民警、星级 辅警代表和义警之星颁发 了荣誉奖牌和证书。

警察节里, 歌声传 情,一曲联唱,展卫士风 采,活动在歌曲联唱《人 民公安从这里走来》走向 尾击.



颁发荣誉奖牌和

本报讯 (记者 刘少伟) 近日, 石楼县人民检察院积极履行检察职 能,开展安全防范检察工作,进一步 确保全县监管场所安全稳定和刑罚 执行活动有序进行,为社会安全稳 定贡献检察力量。

石楼县人民检察院干警深入该 县看守所监区,对在押人员的生活 物品进行了细致检查,并实地考察 了医务室、食品储存室、食堂等关键 区域,查阅了药品发放使用台账、会 见台账、械具使用台账等,重点监督 羁押期限和交付执行情况。督促看 守所严格执行安全防范制度,彻底 排查安全隐患,确保无安全事故发 生。随后,该院联合县司法局对社 区矫正人员开展了警示教育活动, 认真核对了在册人员名单,重点检 查了社区矫正对象请销假、一体化 平台打卡等情况,"盯住关键人,把 握关键点",对重点人员进行了个别 教育,严防脱管、漏管、再犯罪等情 况发生,筑军社区矫正对象的思想 防线。

此次安全防范检察工作进一步 增强了刑事执行场所的安全责任意 识,规范了刑罚执行和监管秩序,强 化了检察机关与公安机关、司法行政 机关的协作配合。据悉,该院将以此为契机,立足检察职能,进一步提升 监督工作质效,筑起更牢安全屏障, 切实维护"大墙内外"安全稳定,为平 安石楼建设贡献检察力量。

孝义市消防救援大队

"演练+培训"筑牢大型商业综合体"防火墙"

本报讯 (记者 阮兴时 通讯 员 张馨丹) 为全面筑牢大型商 业综合体消防安全"防火墙",检 验消防救援队伍灭火应急救援能 力及企业自防自救能力,近日,孝 义市消防救援大队举行大型商业 综合体灭火救援演练,以"练"备战,以"演"筑防,按照消防救援 站、企业微型消防站联合作战程 序进行响应,先后调集2辆消防 车、12 名消防救援人员参加演 练。

演练模拟商场三层一餐饮店 因电路短路引发火灾,火势迅速 向周围商铺及上层蔓延,商场内 有被困人员,情况十分危急。面 对这一突发状况,商场方面立即 启动自救机制,迅速通知微型消 防站队员赶赴现场进行初期控 与此同时,安全员迅速行动, 有序引导人员疏散,并在第一时 间拨打了119报警电话。接警 后,孝义市消防救援大队迅速调 派辖府前街消防救援站消防车、 指战员赶赴现场,有序开展火情 侦查、初战控火、火场排烟、人员 搜救、火灾扑救、火场供水等演练 科目,经过全体参战人员奋力处

置,成功救出被困人员,扑灭火 灾, 演练圆满结束。

演练结束后,该大队消防官 传小分队组织商场消防安全责任 人、管理人、经营商户开展理论培 训,宣传人员结合近年来发生的 火灾事故案例,分析火灾的原因、 教训和防范措施,详细介绍防火 巡查、用火用电用气隐患排查等 火灾预防注意事项,并向楼层安 全员介绍了火灾发生时的疏散、 逃生、自救技巧,包括如何识别安 全出口、如何使用逃生器材、如何 避免烟雾中毒等。

